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 Hirschbergschule, Schulstr. 17, 37247 Großalmerode


Elternbrief März 2022
Liebe Eltern,
liebe Erziehungsberechtigte,
liebe Schulgemeinde!
„Auch mit Kleinigkeiten können wir gemeinsam Großes bewirken“

Unter diesem Motto hat Frau Oehl am 08. März zu Spenden für die Menschen in der Ukraine aufgerufen, die wir schon am 14. März an zwei Organisationen überreichen konnten. 
Wir, die Schulleitung und die Lehrkräfte der Hirschbergschule, möchten uns bei Ihnen für die vielen und tollen Spenden bedanken, die Sie über oder mit Ihren Kindern hierhergebracht haben. 

Mit diesen Spenden werden wir sicher einen Beitrag leisten um die Not der Menschen zu lindern, die am stärksten von dem Angriffskrieg gegen die Ukraine betroffen sind. Den Menschen im Kriegsgebiet und den Regionen drumherum. 

Unsere Gedanken sind bei den Menschen, die unter den katastrophalen Auswirkungen leiden müssen. Unser Anspruch ist es, dass Schülerinnen und Schüler lernen sollen, die Beziehungen zu anderen Menschen nach den Grundsätzen der Achtung und Toleranz zu gestalten. Sie sollen lernen, Konflikte vernünftig und stets friedlich zu lösen und
Menschen anderer Herkunft, Religion und Weltanschauung vorurteilsfrei zu begegnen. 

Diese Hilfe, die wir mit Ihnen und Ihren Kindern leisten konnten, bestärkt uns in dem Glauben, dass wir alle etwas tun können. 

Mit freundlichen Grüßen
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